
                                        Základní škola Zlín, Dřevnická 1790, příspěvková organizace 

                                                                                      Školní družina 

 

                                  Čipový systém vyzvedávání žáka ze školní družiny 

 

Jedná se o elektronický systém vyvinutý přímo pro školní družiny základních škol firmou NeurIT,     

www.neurit.cz. 

Systém je založen na identifikačních čipech a odpovědnost za jeho použití má držitel čipu. Záleží 

pouze na Vás, komu umožníte vyzvedávat dítě ze školní družiny. 

 

Samotné vyzvednutí dítěte probíhá tak, že čip přiložíte k terminálu u vstupu do ŠD a ten Vám krátkým 

akustickým signálem potvrdí správné načtení čipu. Dále se zobrazí jméno Vašeho dítěte a také místo, 

kde se dítě nachází (ve škole, na hřišti, na vycházce). 

Terminál po načtení čipu předá Váš požadavek do příslušného oddělení ŠD a paní vychovatelka pošle 

dítě do šatny. 

 

Cena jednoho čipu je 110,-Kč. Čip je nevratný. K jednomu dítěti může být vydáno více čipů, dle Vašich 

potřeb, avšak vždy na konkrétní jméno vyzvedávajícího. Pokud školní družinu navštěvují sourozenci, 

 je potřeba, aby byl čip vystaven na každé dítě.  

Požadavek na jméno pro vydání čipů musí být v souladu se jmény uvedenými na přihlášce do ŠD. 

 Při ztrátě či odcizení čipu kontaktujte neprodleně paní vychovatelku, čip bude zablokován.  

Všichni žáci, kteří navštěvují ŠD a někdo je vyzvedává, musí mít na své jméno vystavený čip. Žáci, kteří 

odcházejí z družiny sami pravidelně každý den nebo pravidelně jezdí z družiny školním spojem, čip 

nepotřebují.  

Zákonný zástupce nově přihlášeného žáka do ŠD vyplní formulář Protokol k čipu pro účely ŠD a 

Předávací protokol čipu školní družiny. To vše s paní vychovatelkou při prodeji čipů. 

Prodej čipů pro nastávající žáky 1. tříd probíhá obvykle poslední týden v srpnu. Sledujte, prosím, 

webové stránky školy, kde bude pro Vás včas umístěno upozornění na termín prodeje čipů. 

  

                                                                                                                                                            Irena Žáčková 

                                                                                                                                              vedoucí vychovatelka 


